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ATA DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CORPO DOCENTE DO PPG EM 

ESTÉTICA E FILOSOFIA DA ARTE  IFAC/UFOP 

 

Aos dez dias do mês de maio  de 2017, às 18:00 horas,  na sala de reuniões do IFAC 1 

realizou-se a reunião do PPG em Estética e Filosofia da Arte, com a presença dos 2 

professores Mário Nogueira de Oliveira, Cíntia Vieira da Silva e Romero Alves Freitas  3 

. O coordenador do curso e presidente do Colegiado , o professor Mário Nogueira de 4 

Oliveira  iniciou a reunião informando a pauta da mesma:  A) Desligamento ou extensão 5 

de prazo  de alunos em atraso com a entrega da dissertação  ; B) Registro da distribuição 6 

de orientação C)Registro da distribuição de bolsas de acordo com a classificação do 7 

processo seletivo D) Dar posse ao representante discente Pablo Satlher no Colegiado e 8 

na Comissão de Bolsas do programa. A)O coordenador do Programa, o professor Mário 9 

Nogueira de informou que  foram concedidos prazos anteriores para os alunos em  10 

atraso para garantir uma maior número defesas no curso, uma vez que a turma de 2012 11 

tem mais de cinquenta por cento de alunos que não concluíram o curso. Foi estabelecido 12 

que todos os alunos listados abaixo deverão defender sua dissertação até o dia 30 de 13 

junho,  ou serão desligados automaticamente. Bruno Assaf  Bernardes de Araújo - 14 

Orientador -Emílio Roscoe .Cláudio de Abreu Machado Campos - Orientador-Bruno 15 

Almeida Guimarães . Eliza Albuquerque-Orinetador -Luciana Dias da Costa - Eliezer 16 

Guedes de Magalhães - Orientador-Imaculada Kangussu- Sofia  Andrade Machado- 17 

Orientador -Douglas Garcia  - Vinícius Barbosa Carlos de Souza-Orientador  -Gilson 18 

Iannini - Wesley de Faria Leonel-Orientador -Romero Freitas. O professor Mário 19 

Nogueira de Oliveira esclareceu que o  aluno Bruno Assaf não entra em contato com o 20 

orientador há mais de um ano, e o Emílio não aceita mais a orientação do aluno. Se a 21 

questão da orientação não for resolvida até o dia 31 de maio o aluno Bruno Assaf  será 22 

desligado do Programa no dia 01º de junho. B) Registro da distribuição de orientação , o 23 

professor Mário Nogueira informou que a distribuição foi feita por e-mail, com 24 

anuência de todos os professores do Programa, ficando a orientação final como descrito 25 

a seguir: Edson Siquara de Souza - Orientador - Guiomar de Grammont .Ana Júlia 26 

Moreira Oliveira - Orientador - Romero Freitas .Henrique Cunha Viana- Orientador - 27 

Imaculada Kangussu .Geraldo Tadeu Ribeiro Silva- Orientador - Gilson Iannini .Lucas 28 

Lessa Dominato- Orientador - Cíntia Vieira .Carolina Concesso- Orientador - Rachel 29 

Costa Jaqueline Almeida Mandarino- Orientador - Bruno Guimarães .Phabyo Lourenço 30 

da Costa -  Orientador - Guiomar de Grammont- Sara Ramos de Oliveira- Orientador - 31 

Romero Freitas .Willian. Lopes Soares - Orientador - Rachel Costa .Maurício dos 32 

Santos Guimarães-  Orientador - Romero Freitas .Janete Ferreira da Silva-  Orientador - 33 

Olímpio Pimenta .Danilo Marcos Azevedo Vilaça- Orientador - José Luiz Furtado . 34 

C)Registro da distribuição de bolsas de acordo com a classificação do processo seletivo 35 

. O professor Mário Nogueira informou que as bolsas foram distribuídas de acordo com  36 
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a classificação no Processo Seletivo, conforme o regulamento do Programa, da UFOP , 1 

da Capes e da Fapemig, sendo classificação das bolsas a seguinte: CAPES: Henrique 2 

Cunha Viana, Lucas Lessa Dominato ,Jaqueline Almeida Mandarino,Phabyo Lourenço 3 

da Costa, Danilo Marcos Azevedo Vilaça ,Sara Ramos de Oliveira, Carolina Concesso. 4 

D) O  representante discente Pablo Satlher foi empossado no Colegiado e na Comissão 5 

de Bolsas do programa conforme votação por e-mail entre os discentes. Nada mais 6 

havendo a tratar, o presidente do Colegiado, o professor  Mário Nogueira de Oliveira 7 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Para constar, lavrou-se a presente 8 

ata, que, uma vez aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros. 9 
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